

CORRIGENDA

L. J. LANDER & T. R. PARKIN, "Equal sums of biquadrates," *Math. Comp.*, v. 20, 1966, pp. 450–451.

On p. 451 in the fifth to the last line, for $159^4 + 58^4 + 1^4$, read $158^4 + 59^4 + 1^4$.
D. S.

W. V. PETRYSHYN, "On the Extrapolated Jacobi or Simultaneous Displacements Method in the Solution of Matrix and Operator Equations," *Math. Comp.*, v. 19, 1965, pp. 37–55.

We want to thank Sanjo Zlobec for calling to our attention:

In the graph on p. 50 for $E^0(\omega)$, the two lines whose intersection defines $\tilde{\omega}^0$ should pass respectively through $(0, 1)$ and $(0, -1)$. A similar remark applies to the graph of $E(\omega)$.

W. V. PETRYSHYN

University of Chicago
Chicago, Illinois